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2019-2020学年度下学期第二次月考试卷
姓名：____________ 班级：_____________
一、单选题（每题3分，共36分）
1．下列所示的四个图形中，∠1和∠2是同位角的是（     ）
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A．②③
B．①②③
C．①②④
D．①④
2．
[image: image2.wmf]16

的平方根是（　　）
A．4
B．±4
C．2
D．±2
3．若
[image: image3.wmf](
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＝a﹣2，则a与2的大小关系是(　　)
A．a＝2
B．a≥2
C．a≤2
D．a＞2
4．如图，将“笑脸”图标向右平移4个单位，再向下平移2个单位，点P的对应点P'的坐标是（　　）
[image: image4.png]



A．（﹣1，2）
B．（﹣9，6）
C．（﹣1，6）
D．（﹣9，2）
5．下列说法：①实数和数轴上的点是一一对应的；②无理数是开方开不尽的数；③某数的绝对值是它本身，则这个数是正数；④16的平方根是
[image: image5.wmf]4
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，用式子表示是
[image: image6.wmf]164
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.其中错误的有(       )
A．1个
B．2个
C．3个
D．4个
6．下列方程组中，是二元一次方程组的是(　　)
A．
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B．
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C．
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7．已知实数x，y满足(x-2)2+
[image: image11.wmf]y1

+

=0，则点P(x，y)所在的象限是(　   　)
A．第四象限
B．第二象限
C．第三象限
D．第一象限
8．已知方程组
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的解为
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，则2a-3b的值为（    ）
A．4
B．6
C．－4
D．－6
9．己知P点的坐标为[image: image14.png](2—a,3a+6)



，且P到两坐标轴的距离相等，P点的坐标为（    ）
A．[image: image15.png](3.3)




B．[image: image16.png](3,-3)




C．[image: image17.png](6,—6)




D．[image: image18.png](3.3)



或[image: image19.png](6,—6)




10．我国古代《算法统宗》里有这样一首诗：“我问开店李三公，众客都来到店中，一房七客多七客，一房九客一房空。”这首诗的意思是说：如果一间客房住[image: image20.png]


个人，那么就剩下[image: image21.png]


个人安排不下；如果一间客房住[image: image22.png]


个人，那么就空出一间客房。问现有客房多少间？房客多少人？设现有客房
[image: image23.wmf]x

间，房客y人，则可列方程组（   ）
A．[image: image24.png]{7:77:)’
9





B．[image: image25.png]



C．[image: image26.png]7x+7=y
{‘3(:71





D．[image: image27.png]{ 7x+7
9(x+1)=y




11．若整数x满足（5+
[image: image28.wmf]19

）＜x＜（
[image: image29.wmf]45+2

），则x的值是（  ）
A．8
B．10
C．9
D．11
12．如图，在平面直角坐标系中，正方形
[image: image30.wmf]ABCD

的边长是2，点
[image: image31.wmf]A

的坐标是
[image: image32.wmf](
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从点
[image: image34.wmf]A

出发，以每秒2个单位长度的速度沿
[image: image35.wmf]ABCDA
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......路线运动，当运动到2019秒时，点
[image: image36.wmf]P

的坐标为（    ）A．
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B．
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D．
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第II卷（非选择题)
二、填空题（每题4分，共16分）
13．如图所示，想在河堤两岸塔建一座桥，搭建方式最短的是_____，理由____               _    ．
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14．对有理数x，y定义一种新运算“*”：x*y＝ax＋by，其中a，b为常数．等式右边是通常的加法和乘法运算．已知3*5＝15，4*7＝28，那么a＋2b＝________．
15．如果表示a、b的实数的点在数轴上的位置如图所示，那么化简|a﹣b|+
[image: image42.wmf]2
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的结果是_____．
[image: image43.png]



16．如图，有一条直的宽纸带，按图方式折叠，则∠α的度数等于_____．
[image: image44.png]



三、解答题（本大题共6小题，满分68分，解答时应写出必要的文字说明或演算步骤）
17．(一)（每题4分，共8分）、求下列各式中的x：
(1)
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（二）（每题5分，共10分）求方程组的解
（1）
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                       （2）
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18．（9分）如图，已知DG⊥BC，AC⊥BC，EF⊥AB，∠1＝∠2.试说明CD⊥AB.
[image: image49.png]B G




解：∵DG⊥BC，AC⊥BC(已知)，
∴∠DGB＝∠ACB＝90°(垂直定义). 
∴DG∥AC(_____________            _____). 
∴∠2＝_______(两直线平行，内错角相等). 
∵∠1＝∠2(已知)，
∴∠1＝________(等量代换). 
∴EF∥CD(____________            ______). 
∴∠AEF＝________ (______        ____________). 
∵EF⊥AB(已知) ，
∴∠AEF＝90°(__________________). 
∴∠ADC＝90°(__________________)．
∴CD⊥AB(__________________)．
19．(9分)△ABC与△A'B'C'在平面直角坐标系中的位置如图．
（1）分别写出下列各点的坐标：A'____；B'_____；C'_____；
（2）说明△A'B'C'由△ABC经过怎样的平移得到？_____．
（3）若点P（a，b）是△ABC内部一点，则平移后△A'B'C'内的对应点P'的坐标为_____；
（4）求△ABC的面积．
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20．（10分）已知关于
[image: image51.wmf]y
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的二元一次方程组[image: image52.png]


的解满足
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，求实数m的值.
21．（10分）甲、乙两人共同解方程组
[image: image54.wmf]515
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．解题时由于甲看错了方程①中的a，得到方程组的解为
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；乙看错了方程②中的b，得到方程组的
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，试计算a2019+(
[image: image57.wmf]1
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22．（12分）已知2辆A型车和1辆B型车载满货物一次可运货10吨.用1辆A型车和2辆B型车载满货物一次可运货11吨.某物流公司现有31吨货物，计划同时租用A型车a辆和B型车b辆,一次运完，且每辆车都满载货物.根据以上信息解答下列问题：
（1）1辆A型车和1辆B型车载满货物一次分别可运货物多少吨？
（2）请帮助物流公司设计租车方案
（3）若A型车每辆车租金每次100元，B型车每辆车租金每次120元.请选出最省钱的租车方案，并求出最少的租车费.
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